

પંચમહાલ સમાચાર

વર્ષ : ૨૮ અંક : ૩૨ કુલ પાના : ૪ તારીખ : ૨૭-૦૯-૨૦૨૪ શુક્રવાર કિંમત રૂ. ૧.૫૦/-

અધ્યક્ષતા : ૨૫ અજય કાંતિલાલ પંચાલ

EDITOR, PRINTER PUBLISHER & OWNER : KARAN AJAYKUMAR PANCHAL, PUBLISHED FROM : BANDIBAR NO KHANCHO, TALAV ROAD, GODHRA, DIST. PANCHMAHAL (GUJARAT)

RNI NO:- 67073/97

9712880678

panchmahalsamachar@gmail.com

panchmahalsamachar

panchmahalsamachar

www.panchmahalsamachar.com

પંચમહાલ સમાચારના વોટ્સએપ ગ્રુપમાં જોડાવવા માટે Hi લખી મેસેજ કરો. મો.૯૦૫૪૪ ૨૫૧૦૦

મોદી ભલે શક્તિશાળી હોય પરંતુ તેઓ ભગવાન ન બની શકે. અમને બદનામ કરવાનું ષડયંત્ર રચવામાં આવી રહ્યું છે, કેજરીવાલ



નવીદિલ્હી દિલ્હી વિધાનસભામાં બે દિવસીય સત્ર શરૂ થઈ ગયું છે. આજે ગુહની શરૂઆત હોવાના સાથે થઈ હતી. અભય વર્મા, જિતેન્દ્ર મહાજન, વિજેન્દ્ર ગુપ્તા સહિત તમામ વિપક્ષી ધારાસભ્યોને ગુહમાંથી બહાર કાઢવામાં આવ્યા હતા. વિપક્ષના નેતા અને ભાજપના તમામ ધારાસભ્યો વિધાનસભા અધ્યક્ષની ઓફિસની બહાર હડતાળ પર બેઠા હતા. થોડા સમય બાદ ભાજપના ધારાસભ્યો ગુહમાં આવ્યા હતા.

દિલ્હી વિધાનસભાની કાર્યવાહી દરમિયાન પૂર્વ મુખ્યમંત્રી અરવિંદ કેજરીવાલે ગુહને સંબોધિત કર્યું હતું. તેમણે કહ્યું કે વિપક્ષ મને અને સિસોદિયાને જોઈને દુઃખી છે. ભાજપના લોકોએ રાજકારણનું સ્તર નીચે લાવી દીધું છે. મોદી ભલે શક્તિશાળી હોય પરંતુ તેઓ ભગવાન ન બની શકે. અમને બદનામ કરવાનું ષડયંત્ર રચવામાં આવી રહ્યું છે.

સુરત, અમદાવાદમાં ઘૂસણખોરી કરનાર બાંગ્લાદેશીઓનું બની રહ્યું છે નકલી આધાર કાર્ડ



જયપુર જયપુરમાં નકલી આધાર કાર્ડ બનાવવા સામે હવા મહેલના ધારાસભ્યએ કોભાંડ બહાર લાવ્યું. તેમણે જણાવ્યું કે બાંગ્લાદેશીઓ અનેક રાજ્યોમાં ઘૂસણખોરી કરી રહ્યા છે. આ ઘટનામાં કલ્પના કરો કે કેવી રીતે જે હાદીઓ દ્વારા દેશને પોકળ બનાવવાનું કામ પુરી તાકાતથી કરવામાં આવી રહ્યું છે. વહીવટીતંત્રની સાથે દેશભક્તોએ પણ સંપૂર્ણ સતર્ક રહેવું આ ઘટના બાદ જરૂરી બન્યું છે.

દિલ્હીમાં કામ રોકવા માટે મારી ધરપકડ કરવામાં આવી, કેજરીવાલનો મોટો આરોપ

નવીદિલ્હી પૂર્વ મુખ્યમંત્રી અરવિંદ કેજરીવાલે દિલ્હીમાં કામકાજને લઈને એક કશન મોડમાં છે. કેજરીવાલે મુખ્યપ્રધાન આતિશી સાથે રસ્તાઓની સમીક્ષા કરી હતી. તેઓ દિલ્હીમાં યુદ્ધના ધોરણે કામ કરવાની તૈયારી કરી રહ્યા છે. દિલ્હીના સીએમ આતિશી, આપના રાષ્ટ્રીય સંયોજક અરવિંદ કેજરીવાલ અને પૂર્વ નાયબ મુખ્યમંત્રી મનીષ સિસોદિયા રસ્તાની સ્થિતિનું નિરીક્ષણ કરવા દિલ્હી યુનિવર્સિટીના નોર્થ કેમ્પસ પહોંચ્યા હતા.



આ ઘટનાને નાસિક જિલ્લામાં ભારે વરસાદ માટે 'રેડ એલર્ટ' અને આગામી પાંચ દિવસની તેની એકંદર આગાહી માટે આજે મુંબઈ માટે 'ઓરેન્જ એલર્ટ' પણ જારી કર્યું છે. મુંબઈમાં ભુધવારે સાંજથી શરૂ થયેલા અચાનક ભારે વરસાદને કારણે લોકોની મુશ્કેલી વધી ગઈ હતી. જેના કારણે અનેક જગ્યાએ પાણી ભરાયા હતા અને ટ્રાફિક જામ થયો હતો. સાંજે શરૂ થયેલા વરસાદને કારણે ઓફિસેથી ઘરે પરત ફરતા લોકોને મુશ્કેલીનો સામનો કરવો પડ્યો હતો. હવામાન વિભાગે મુંબઈ, થાણે, રાયગઢ અને રતાગીરી જિલ્લાઓ માટે રેડ એલર્ટ જાહેર કર્યું છે. ગુરુવારે મુંબઈની તમામ શાળાઓ અને કોલેજો બંધ રહેશે. ભુધવારે મુંબઈ અને મહારાષ્ટ્રના અન્ય ભાગોમાં મુશળધાર વરસાદ પડ્યો હતો, જેના કારણે લોકલ ટ્રેન અને ફ્લાઈટ સેવાઓમાં વિલંબ અને ગંભીર પાણી ભરાવા સહિત વ્યાપક વિશેષો સર્જાયા હતા, જેના કારણે ઘણા વિસ્તારોમાં ટ્રાફિક જામ થયો હતો. રસ્તાની ભારે વરસાદની આગાહીના જવાબમાં, મુંબઈ, પુણે, થાણે અને પાલઘરમાં અધિકારીઓએ ગુરુવારે શાળાઓ અને કોલેજો બંધ રાખવાની જાહેરાત કરી છે. હવામાન એજન્સીએ

અને શાંત રહો. અંતમાં હું કહેવા માંગુ છું કે આપણી દિલ્હી મૂબ જ સુંદર છે. આપણા દિલ્હીવાસીઓ દયાબુ છે. આપણે અહીં કરોડ લોકોએ મળીને દિલ્હીનું નિર્માણ કરવું છે. કોઈ જાતિ નથી, કોઈ પક્ષ નથી. કામ અટકાવવું યોગ્ય નથી. અમે ચૂંટણી સમયે ચૂંટણી લડીશું અને પછી સાથે મળીને કામ કરીશું.

દિલ્હીના લોકોના મનમાં બે વાત છે. કેજરીવાલ પ્રમાણિક છે અને બીજું કેજરીવાલ જનતા માટે કામ કરે છે. તેઓ આ બંને બાબતોને નુકસાન પહોંચાડવા માંગે છે. આ લોકો એ બતાવવા માંગે છે કે અમને ખોટો કેસ કરીને જેલમાં ધકેલી દેવામાં આવ્યા. આ લોકોએ બધાને જેલમાં ધકેલી દીધા. આ લોકોએ બધાને જેલમાં ધકેલી દેવામાં આવ્યા. અમારી પાર્ટી હજુ પણ ઊભી છે. હું તમને પડકાર આપું છું કે તમારી પાર્ટીના બે લોકોને જેલમાં નાખો અને પછી જુઓ તમારી પાર્ટી ક્યાં ઊભી છે.

ગુહમાં આપ ધારાસભ્ય અભિલેશ ત્રિપાઠીએ કહ્યું કે દિલ્હીમાં ગટર જામની સમસ્યા માટે એલજી જવાબદાર છે. સિવિલ ડિકેન્સની નોકરી ગુમાવવા માટે પણ તે જવાબદાર છે. અમારા ગૃહમંત્રીએ વિનંતી કરી કે આ નાગરિક સંરક્ષણ કર્મચારીઓને હોમગાર્ડ તરીકે ભરતી કરવામાં આવે. પણ તેણે આનું કંઈ કર્યું ન હતું. તે જ સમયે, બીજેપી ધારાસભ્ય મોહન સિંહ બિષ્ટે પૂછ્યું કે શા માટે સરકારે માર્શલની પુષ્ટિ કરવાની યોજના બનાવી નથી. માર્શલોને નોકરીએ રાખતી વખતે તપાસ કેમ ન થઈ? અયોગ્ય વર્તન દર્શાવતા કેટલાક વીડિયો સામે આવ્યા છે. એલજીએ હોમગાર્ડની ભરતી માટે પાલી જગ્યાની જાહેરાત કરી છે. જો સરકાર તેમની તરફેણમાં હોય તો તેમણે પ્રસ્તાવ લઈને આવવું જોઈએ.

સ્વચ્છતા અભિયાન હાથ ધરી ૧૨ હજાર કિલોથી વધુ ઘન કચરાનો યોગ્ય નિકાલ



ગાંધીનગર 'સ્વચ્છતા હી સેવા'ના મંત્રેને ચરિતાર્થ કરવા રાજ્યમાં 'સ્વચ્છ સાગર, સુરક્ષિત સાગર' અભિયાન અંતર્ગત સ્વચ્છતા અભિયાન હાથ ધરવામાં આવ્યું હતું. જે અંતર્ગત રાજ્યના ૧૩ જેટલા દરિયાકાંઠા ઉપર યોજાયેલા આ અભિયાન હેઠળ પ્રમાણીકરણ પ્રક્રિયાને મજબૂત કરવી અને નિયમિત વેરિકેશન ડ્રાઈવ હાથ ધરવી. જો તમારી પાસે આવી કોઈ પ્રવૃત્તિ વિશે માહિતી હોય, તો તરત જ સ્થાનિક પોલીસ અથવા આધાર કેન્દ્રનો સંપર્ક કરો જેથી કરીને ગુનેગારો સામે પગલાં લઈ શકાય.

અભિયાનમાં ૫૦૦થી વધુ નાગરિકોએ સહભાગી બની નાગરિકોએ શ્રમદાન કર્યું હતું. જીઈએમઆઈ, જીપીસીબી અને વન વિભાગના સંયુક્ત ઉપક્રમે હાથબ બીચ, કુડા, ડુમસ, સુવાલી, તિથલ, ઢાંચા, વેરાલળ ચોપાટી અને પોર્બંદર ચોપાટી. ઉપરાંત માંડવી, ઢાંડી, નરાસ, માધવપુર, સોમનાથ તેમજ પિંગલેશ્વરના બીચ જેવા રાજ્યના ૧૩ દરિયા કિનારા ઉપર યોજાયેલા આ અભિયાનમાં સ્થાનિક સ્થાવી દત્ત, સામાજિક સંસ્થાઓ, શાળા-કોલેજના વિદ્યાર્થીઓ-શિક્ષકો, ઓદ્યોગિક સંસ્થાઓ તેમજ નાગરિકોએ ઉત્સાહભરે ભાગ લીધો હતો.

અને ઉલ્લેખનીય છે કે, દર વર્ષે સાપ્ટેમ્બરના ત્રીજા સપ્તાહમાં વિશ્વના વિવિધ ભાગોમાં 'આંતરરાષ્ટ્રીય કોસ્ટલ ક્લીનઅપ ડે'નું આયોજન કરવામાં આવે છે. આંતરરાષ્ટ્રીય કોસ્ટલ ક્લીનઅપ ડેની ઉજવણીનો મુખ્ય ઉદ્દેશ્ય દરિયાઈ કિનારા પર કચરાથી થતી પર્યાવરણને હાનિકારક અસરોને ઘટાડવાનો હેતુ દરિયાઈ વનસ્પતિ અને પ્રાણીસુષ્ટિ માટે સ્વચ્છ સમુદ્રના મહત્વ અંગે નાગરિકોમાં જાગૃતિ હસ્તે ઈનામ આપી ભાગદોરને પ્રોત્સાહન કરવામાં આવ્યું હતું. ભાવનગરના હાથબ અને કુડા બીચ સુધીના સફાઈ

સંરક્ષણના કોઈ કર્મચારી સામે કોઈ ફરિયાદ મળી નથી. તેમના પર સવાલો ઉઠાવીને ભાજપના ધારાસભ્યો તેમના ચારિત્ર્ય પર સવાલો ઉઠાવી રહ્યા છે.

આપ ધારાસભ્ય કુલદીપ કુમારે કહ્યું કે અરવિંદ કેજરીવાલ દ્વારા ઠૂઝ બસોમાં માતાઓ અને બહેનોની સુરક્ષા માટે દિલ્હીના બસ માર્શલ તૈનાત કરવામાં આવ્યા હતા. તેણે પોતાની જવાબદારી પણ સારી રીતે નિભાવી. આ પછી, કોરોનાના સમયગાળા દરમિયાન, આ જ માર્શલોએ તેમના જીવની પરવા કર્યા વિના લોકોની સેવા કરી. પરંતુ વર્ષ ૨૦૨૩માં પહેલા બીજેપીના એલજી દ્વારા બસ માર્શલોનો પગાર બંધ કરવામાં આવ્યો અને પછી એક જ ઝટકામાં લેફ્ટનન્ટ ગવર્નરે હજારો બસ માર્શલોને નોકરીમાંથી કાઢી મુક્યા.

વિપક્ષના નેતા વિજેન્દ્ર ગુપ્તાએ કહ્યું કે દિલ્હીના ૧૦ હજાર બસ માર્શલની ભરતી દરમિયાન તેમનું સપનું ટૂટી ગયું. હું એક પ્રસ્તાવ રજૂ કરું છું. જે સ્થાપિત કરવામાં આવ્યા હતા. તે બધાને ફરીથી પાછા લાવશે. માર્શલો શોધવું જોઈએ કે તેને કોણે દૂર કર્યો છે. અમારા પાંચ વખતના ધારાસભ્યે મહિલાનું દર્દ વ્યક્ત કર્યું તો તમે તેના પર રાજનીતિ કરો છો. પૂર્વ મુખ્યમંત્રી અરવિંદ કેજરીવાલે ૧૧ ઓક્ટોબર ૨૦૨૩ના રોજ એક પત્ર લખ્યો હતો કે તમામ નાગરિક સંરક્ષણ કર્મચારીઓની સેવા ઓક્ટોબરથી સમાપ્ત થઈ જશે.

'ધરેલું હિંસાથી રક્ષણ અધિનિયમ દરેક મહિલાને લાગુ પડે છે, પછી ભલે તેનો ધર્મ હોય

મુંબઈ સુપ્રીમ કોર્ટે ગ્રેટેસ્ટ વાયોલેન્સ એક્ટ પર ઐતિહાસિક ચુકાદો આપતા કહ્યું કે ડોમેસ્ટિક વાયોલેન્સ એક્ટ ૨૦૦૫ દરેક મહિલાને લાગુ પડે છે. સ્ત્રીના ધાર્મિક જોડાણ અને સામાજિક પૃષ્ઠભૂમિને ધ્યાનમાં લીધા વિના. જસ્ટિસ બીવી નાગરથના અને એન કોટીશ્વરની બેન્ચે કહ્યું કે ૨૦૦૫માં બનેલો કાયદો દરેક મહિલાના અધિકારોનું રક્ષણ કરે છે.

ભરણપોષણ અને વળતર આપવા સંબંધિત મામલામાં ક્ષણાટક ઇઈકોર્ટના આદેશને પડકારતી મહિલા દ્વારા દાખલ કરાયેલી અપીલ પર સર્વોચ્ચ અદાલતે આ ચુકાદો આપ્યો હતો. મહિલાએ એક્ટની કલમ ૧૨

મણિપુર ૮૦૦ કુકી આતંકવાદીઓ મ્યાનમારથી પ્રવેશ્યા, મણિપુર સરકારે દાવો પાછો ખેંચ્યો

ઈમ્ફાલ, મણિપુર સરકારે થોડા દિવસો પહેલા કરેલા તેના દાવાને પાછો ખેંચી લીધો છે કે ૮૦૦ કુકી આતંકવાદીઓ ૨૮ સપ્ટેમ્બરની આસપાસ ઈમ્ફાલ ઘાટીના દૂરના ગામડાઓ પર હુમલો કરી શકે છે. રાજ્ય સરકારે કહ્યું કે સશસ્ત્ર જૂથો દ્વારા કોઈ આયોજિત દુઃસાહસની કોઈ દૂરની શક્યતા નથી અને આ આશંકા પાયાવિહોણી છે. સુરક્ષા સલાહકાર કુલદીપ સિંહ અને પોલીસ મહાનિરીક્ષક રાજીવ સિંહ દ્વારા ભુધવારે જારી કરવામાં આવેલા સંયુક્ત નિવેદનમાં કહેવામાં આવ્યું હતું કે ૨૮ સપ્ટેમ્બરે મેઈન્ટેન્સ સમુદાયના લોકો પર હુમલો કરવા માટે મ્યાનમારથી ૮૦૦ પ્રશિક્ષિત કુકી આતંકવાદીઓની ઘૂસણખોરીની માહિતીના આધારે તપાસ હાથ ધરવામાં આવી હતી. વિવિધ સમુદાયો દ્વારા હાથ ધરવામાં આવેલા પ્રતિભાવો પછી, વિવિધ સ્ત્રોતોમાંથી આ માહિતીની ચકાસણી કરવામાં આવી છે, પરંતુ અમને ગ્રાઉન્ડ લેવલ પર આવું કંઈ મળ્યું નથી. હાલમાં આવી કોઈપણ માહિતી પર વિશ્વાસ કરવાનો કોઈ આધાર નથી. નિવેદનમાં કહેવામાં આવ્યું છે કે નાગરિકોની સુરક્ષા માટે

સમર્થિત પાર્ટીઓની સાથે છે. કોંગ્રેસનો અનામત વિરોધી ચહેરો સામે આવ્યો, યોગી સમર્થિત પાર્ટીઓની સાથે છે. કોંગ્રેસનો અનામત વિરોધી ચહેરો સામે આવ્યો છે. જનસભાને સંબોધતા યોગી આદિત્યાનાથે કહ્યું, 'હું રાહુલ ગાંધીને પૂછવા માંગુ છું કે શું તેઓ નેશનલ કોન્ફરન્સે જમ્મુ-કાશ્મીર અને અલગ રેલીઓ છે. ભાજપના સ્ટાર પ્રચારકોની યાદીમાં યોગીને ફાયર બ્રાન્ડ લીડર માનવામાં આવે છે. સીએમ યોગી આદિત્યાનાથે જમ્મુ-કાશ્મીરના રામગઢ વિધાનસભા ક્ષેત્રમાં એક જનસભાને સંબોધિત કરી હતી. આ દરમિયાન તેમણે કોંગ્રેસ પર આકરા પ્રહારો કર્યા હતા. તેમણે કહ્યું કે કોંગ્રેસ પાકિસ્તાન

તેમની ફાઈલ પર લખ્યું હતું કે તેમની જરૂર નથી. મંત્રીએ આ અંગે વાંધો વ્યક્ત કર્યો હતો. બાદમાં તેમનો પગાર અટકાવી દેવામાં આવ્યો હતો. જાન્યુઆરીથી પગાર મળ્યો નથી. ફેબ્રુઆરીમાં આ અંગે પૂછપરછ કરવામાં આવી હતી અને પગાર ચૂકવવાનું કહેવામાં આવ્યું હતું. કેજરીવાલે કહ્યું કે તેમને પુનઃસ્થાપિત કરવા જોઈએ. સૌરભ ભારદ્વાજે કહ્યું કે બસ માર્શલને પુનઃસ્થાપિત કરવાનો પ્રસ્તાવ આ ગૃહમાં મૂકવામાં આવ્યો હતો. ૨૯ ફેબ્રુઆરીએ દરાવ પસાર કરવામાં આવ્યો છે. આવતા અઠવાડિયે અમારા મુખ્યમંત્રી અને મંત્રીઓ ભાજપના ધારાસભ્ય સાથે એલજી પાસે જશે. તે જે કહે તે અમે લખીશું. ભાજપના ધારાસભ્યોએ ક્યારે ચાલવું છે તે જણાવવું જોઈએ. જ્યાં સુધી એલજી તેને પાસ નહીં કરે ત્યાં સુધી અમે ત્યાંથી નહીં આવીએ. ૩ ઓક્ટોબરે સવારે ૧૧ વાગ્યે એલજી જશે.

આ પછી મહિલાએ હાઈકોર્ટનો સંપર્ક કર્યો હતો. હાઈકોર્ટે તેની અરજ ફગાવી દીધી હતી અને મેજિસ્ટ્રેટને પતિ દ્વારા દાખલ કરાયેલી અરજ પર વિચાર કરવાનો નિર્દેશ આપ્યો હતો. સુપ્રીમ કોર્ટે કહ્યું કે તે સ્પષ્ટ છે કે પીડિત વ્યક્તિ એક્ટની જોગવાઈઓ હેઠળ આપવામાં આવેલા આદેશમાં ફેરફાર, ફેરફાર અથવા ૨૬ કલમની માંગ કરી શકે છે, પરંતુ આ ત્યારે જ શક્ય છે જ્યારે સંજોગોમાં ફેરફાર થયો હોય. આ કિસ્સામાં, મેજિસ્ટ્રેટ ફક્ત ત્યારે જ ૨૬ અથવા ફેરફારનો આદેશ આપી શકે છે જ્યારે તે માને છે કે સંજોગોમાં ફેરફાર થયો છે અને ઓર્ડરમાં ફેરફારની જરૂર છે.

સુરક્ષા દળો હાઈ એલર્ટ પર છે. તમામ સમુદાયોને તેમની સુરક્ષાની ખાતરી આપવામાં આવી છે. તે કહે છે કે લોકોને સલાહ આપવામાં આવે છે કે તેઓ કોઈપણ પ્રકારની અફવા અથવા પુષ્ટિ વગરના સમાચાર પર વિશ્વાસ ન કરે. સુરક્ષા સલાહકારે ૨૦ સપ્ટેમ્બરે કહ્યું હતું કે કુકી સમુદાયના લોકો દ્વારા ઈમ્ફાલ ખીણના દૂરના ગામડામાં હુમલા કરવાની યોજના અંગેની માહિતીની પગલે સુરક્ષા દળોએ અનેક પગલાં લીધાં છે. તેમણે કહ્યું કે છેલ્લા ત્રણ-ચાર દિવસથી આ આતંકવાદીઓની ગતિવિધિઓના સમાચાર આવી રહ્યા છે. દરમિયાન મુખ્યમંત્રીના સચિવ એન. જ્યોડીએ કહ્યું કે આ ઓફિસે અહીં ઘૂસણખોરી કરતા સશસ્ત્ર જૂથોની માહિતીના આધારે ગુમ માહિતી શેર કરી હતી, જેથી પોલીસ વિભાગ માહિતીના તળિયે પહોંચ્યા અને કાર્યવાહી કરવા માટે તેની મશીનરી અને નેટવર્કનો ઉપયોગ કરી શકે. તેમણે કહ્યું હતું કે, 'હવે એ સ્પષ્ટ થઈ ગયું છે કે સશસ્ત્ર જૂથો દ્વારા આવી ઉદ્ઘાટનો અંજામ આપવાની શક્યતાઓ ખૂબ જ ઓછી છે. લોકોએ આ બાબતે ચિંતા કરવાની કોઈ જરૂર નથી.' મણિપુર કોંગ્રેસના

પાકિસ્તાન સમર્થિત પાર્ટીઓ સાથે કોંગ્રેસ, અનામત વિરોધી ચહેરો સામે આવ્યો, યોગી

સમર્થિત પાર્ટીઓની સાથે છે. કોંગ્રેસનો અનામત વિરોધી ચહેરો સામે આવ્યો છે. જનસભાને સંબોધતા યોગી આદિત્યાનાથે કહ્યું, 'હું રાહુલ ગાંધીને પૂછવા માંગુ છું કે શું તેઓ નેશનલ કોન્ફરન્સે જમ્મુ-કાશ્મીર અને અલગ રેલીઓ છે. ભાજપના સ્ટાર પ્રચારકોની યાદીમાં યોગીને ફાયર બ્રાન્ડ લીડર માનવામાં આવે છે. સીએમ યોગી આદિત્યાનાથે જમ્મુ-કાશ્મીરના રામગઢ વિધાનસભા ક્ષેત્રમાં એક જનસભાને સંબોધિત કરી હતી. આ દરમિયાન તેમણે કોંગ્રેસ પર આકરા પ્રહારો કર્યા હતા. તેમણે કહ્યું કે કોંગ્રેસ પાકિસ્તાન સાથે વાત કરીને ફરીથી અલગતાવાદને પ્રોત્સાહન આપવાનું સમર્થન કરે છે? ઉદયમપુરમાં એક જનસભાને સંબોધતા કેન્દ્રીય ગૃહમંત્રી અમિત શાહે કહ્યું, 'જો અહીં ભાજપની સરકાર આવશે, તો અમે પ્રધાનમંત્રી કિસાન સન્માન નિધિ યોજનાનો વાર્ષિક હમો ૬ હજારથી વધારીને ૧૦ હજાર કરીશું. જમ્મુમાં ઈન્ટરનેશનલ એરપોર્ટ બનશે, જમ્મુમાં મેટ્રો આવશે. અમે આતંકવાદના યુગમાં ધકેલવાની વાત પાછા ૧૦૦ મંદિરોનો જીર્ણોદ્ધાર કરીશું. અમે અગ્નિશામકોને ૧૦૦% રોજગાર આપવા માટે કામ કરીશું.'

બાલાસિનોરના પૂર્વ તાલુકા વિકાસ અધિકારીને બાલાસિનોરમાં ફરજ દરમિયાન બેદરકારી દાખવતા ગીર સોમનાથ જીલ્લા વિકાસ અધિકારીએ સસ્પેન્ડ કર્યા

બાલાસિનોર, બાલાસિનોર તાલુકા પંચાયત કચેરીમાં તાલુકા વિકાસ અધિકારી સને ૨૦૨૨ થી ૨૦૨૩ સુધી ફરજ બજાવતા નિધિરાજ પટેલને ગીર સોમનાથ જીલ્લા વિકાસ અધિકારીએ પંચાયત ગૃહ નિર્માણ અને ગ્રામ્ય વિકાસ વિભાગના હુકમ આધારે ફરજ મોકૂફ કરવાનો હુકમ કરતા ગુડીબાજ અધિકારીઓમાં ભારે ફફડાટ ફેલાઈ જવા પામ્યો છે.

પ્રાપ્ત વિગતો અનુસાર બાલાસિનોર તાલુકા પંચાયત કચેરીમાં તાલુકા વિકાસ અધિકારી તરીકે ૧ જાન્યુઆરી ૨૨ થી ૨૯ ઓક્ટોબર ૨૦૨૩ સુધી ફરજ બજાવનાર તાલુકા વિકાસ અધિકારી નિધિરાજ સામે પંચાયત ગૃહ નિર્માણ અને ગ્રામ્ય વિકાસ વિભાગ ગાંધીનગર દ્વારા લાલ આંખ કરી સમગ્ર ગુજરાતમાં પંચાયત વિભાગમાં ગુડીબાજ કરતા અધિકારીઓમાં દાખલો બેસાડ્યો છે.

જવાહર નવોદય વિદ્યાલયમાં પ્રવેશ પરીક્ષા ૨૦૨૫ માટે ઓનલાઇન આવેદન કરવાની તારીખ વધારીને ૦૭ ઓક્ટોબર ૨૦૨૪ કરવામાં આવી

મહીસાગર, જવાહર નવોદય વિદ્યાલયમાં ઘોરણ ૬ માં (સત્ર ૨૦૨૫-૨૬) પ્રવેશ માટેની પ્રવેશ પરીક્ષાના ઓનલાઇન રજીસ્ટ્રેશન ચાલુ છે. ઓનલાઇન રજીસ્ટ્રેશન કરવાની અંતિમ તારીખ વધારીને ૦૭.૧૦.૨૦૨૪ કરવામાં આવેલ છે. તો ઉમેદવારોને <https://www.navodaya.gov.in> અને <https://cbseitms.rcil.gov.in/nvs/> વેબ સાઇટ પર જઈને ફીમાં પોતાનું રજીસ્ટ્રેશન કરાવી શકે છે.

મોટી ઉભરવાન માટે જીલ્લા કલેક્ટર એ રાત્રિ સભા યોજી ગ્રામજનોને સરકારની વિવિધ કલ્યાણકારી યોજનાઓથી માહિતગાર કર્યા

પંચમહાલ, જીલ્લા કલેક્ટર આશિષકુમાર એ હાલોલ તાલુકાના મોટી ઉભરવાન માટે રાત્રિ સભા યોજી હતી. આ સભા દરમિયાન ગ્રામજનોએ આંગણવાડી, આરોગ્ય સેવા અંગે, મહેસૂલ અંગે, ખેતીવાડી અને પંચાયત સંબંધિત પ્રશ્નો જીલ્લા કલેક્ટર સમક્ષ રજૂ કર્યા હતા. જેને સાંભળી ગ્રામજનોના પ્રશ્નોનો સત્વરે નિયત સમયમર્યાદામાં કચાચ તે માટે

તા. ૨૭મી સપ્ટેમ્બરના રોજ ગોધરા ખાતે રોજગાર ભરતી મેળો યોજાશે

પંચમહાલ, જીલ્લા કલેક્ટર પંચમહાલ જીલ્લાના રોજગારવારણું ઉમેદવારોને પોતાના અભ્યાસ પ્રમાણે રોજગારી મળી રહે તે માટે પંચમહાલ જીલ્લા રોજગાર વિનિમય કચેરી દ્વારા નિયમિત રીતે રોજગાર ભરતી મેળો અને સ્વરોજગાર માર્ગદર્શન શિબિરનું આયોજન કરવામાં આવે છે. જીમાં ગીર સોમનાથ જીલ્લા વિકાસ અધિકારીએ કરેલ હુકમમાં જણાવવામાં આવ્યું છે કે, પંચાયત ગૃહ નિર્માણ અને ગ્રામ્ય વિકાસ વિભાગ ગાંધીનગરના ઉપ સચિવના હુકમથી સૂત્રાપાડા તાલુકા પંચાયતમાં હાલમાં તાલુકા વિકાસ અધિકારી તરીકે ફરજ બજાવતા નિધિરાજ પટેલ બાલાસિનોર તાલુકા પંચાયતમાં તાલુકા વિકાસ અધિકારી હતા તે સમયગાળા દરમિયાન ફરજમાં બે દરકારી તથા નાણાકીય અનિયમિતતા બાબતે તેઓને સૂત્રાપાડા તાલુકા વિકાસ અધિકારી તરીકે તાત્કાલિક અસરથી મોકૂફ કરવાનો હુકમ કરવામાં આવ્યો છે. ત્યારે મોકૂફ દરમિયાન ચીટનીશ - જમીન દબાણ વિભાગ સુરેન્દ્રનગર ખાતે હાજર રહેવા હુકમમાં જણાવવામાં આવ્યું છે. ત્યારે બાલાસિનોર તાલુકામાં એક વર્ષ પહેલા ફરજ બજાવી ચૂકેલા તાલુકા વિકાસ અધિકારી સામે ઉચ્ચક્ષણાએથી પગલાં ભરવામાં આવતા અધિકારીઓમાં ફફડાટ ફેલાઈ જવા પામ્યો છે.

કડાણા અને સંતરામપુર તાલુકામાં સ્વચ્છતા અને સાઈબર કાર્યમ વિશે કાર્યક્રમનું આયોજન કરવામાં આવ્યું

મલેકપુર, પ્રાપ્ત માહિતીનુસાર કડાણા અને સંતરામપુર તાલુકામાં સ્વચ્છતા અને સાઈબર કાર્યમ અંગે આર.બી.આઈ, બેંક ઓફ બરોડા અને ઈન્ડિયન સ્કૂલ ઓફ માર્કેટિંગના સુરેન્દ્રનગર ખાતે આયોજન કરવામાં આવેલ જેમાં સ્વચ્છતા હી સેવા અભિયાન અંતર્ગત તા.૧૭ સપ્ટેમ્બર થી ૨ જી ઓક્ટોબર સ્વચ્છતા પખવાડીયા ના ભાગરૂપે કડાણા તાલુકાના રણકપુર, દિવડા, મુનપુર અને સંતરામપુર તાલુકાના બેલાદા અને

પોતાના પર્સનલ ડોક્યુમેંટ જેમ કે આધરકાર્ડ, પાનકાર્ડ એલ.સી.એ.ટી.એમ વગેરે સોશયલ મીડીયા પરના મુકવવાની સલાહ આપતા જણાવેલ કે કોઈપણ અજાણી વ્યક્તિને ઓ.ટી.પી.ના આપવો અને જો તમે કે તમારા પરિવારના કોઈ વ્યક્તિ આનો ભોગ બનો તો ૧૯૩૦ હેલ્પલાઇન પર પોતાની જાણ કરવાની સલાહ આપવામાં આવેલ કાર્યક્રમ લીડ કોર્ડિનેટર મેનેજર બારોટ અને મધ્ય ડી.બી.ટી.ની સમસ્થા આવે છે. તેની માહિતી આપવામાં અને હાલમાં ડીઝીટલ ચોરી વધી રહી છે. ત્યારે



દાહોદ જીલ્લા કલેક્ટરના અધ્યક્ષ સ્થાને જીલ્લા સ્વાગત ફરિયાદ નિવારણ કાર્યક્રમ યોજાયો

સમગ્ર રાજ્યમાં જીલ્લા સ્વાગત ફરિયાદ નિવારણ કાર્યક્રમ યોજવામાં આવે છે. આ કાર્યક્રમમાં જીલ્લાના નાગરિકો દ્વારા વિવિધ પ્રશ્નો રજૂ કરવામાં આવે છે. જે પ્રશ્નોનું આ સ્વાગત ફરિયાદ નિવારણ કાર્યક્રમમાં અરજદાર નાગરિકો અને સંબંધિત અધિકારીઓની હાજરીમાં સાંભળીને તેનું નિરાકરણ લાવવામાં આવે છે. દાહોદ જીલ્લા કલેક્ટર યોગેશ નિરગુડેના અધ્યક્ષ સ્થાને જીલ્લા સ્વાગત ફરિયાદ નિવારણ કાર્યક્રમ યોજાયો. જેમાં જીલ્લાના અરજદાર દ્વારા પ્રશ્નો રજૂ કરવામાં આવ્યા. કલેક્ટર દ્વારા જીલ્લા સ્વાગત અંતર્ગત જીલ્લા કક્ષાએથી ઉપસ્થિત

કલેક્ટરના અધ્યક્ષતામાં નડિયાદ ખાતે જીલ્લા સ્વાગત કાર્યક્રમ યોજાયો

નડિયાદ, કલેક્ટર અમિત પ્રકાશ યાદવની અધ્યક્ષતામાં નડિયાદ કલેક્ટર કચેરી ખાતે જીલ્લા સ્વાગત કાર્યક્રમ યોજાયો. જેમાં વિવિધ વિષયોના કુલ ૨૭ પ્રશ્નોની રજૂઆત સાંભળી સરકારી નિયમો અનુસાર અને પ્રેક્ટીકલ એપ્રોચ દ્વારા સમસ્યાઓનું નિવારણ લાવવા કલેક્ટરએ સૂચન કર્યું હતું. સ્વાગત કાર્યક્રમમાં અરજદારો દ્વારા ખેતીની જમીન પર ગેરકાયદેસર બાંધકામ અને રોડ, રસ્તા, જાહેર સ્થળો, કાંસ ઉપર થયેલ ગેરકાયદેસર બાંધકામ દૂર કરી રસ્તો ખુલ્લો કરી આપવા બાબત, ગાંધર જમીન પર ગેરકાયદેસર દબાણ, ક્ષતિ સુધારો, ડિજીટલ મશીનથી જમીન માપણી બાબત, પ્રોપર્ટી કાર્ડ બનાવવા, નિયમિત બસ સેવા ચાલુ કરાવવા, શિષ્યવૃત્તિ માટે બેન્ક ખાતા ખોલાવવા બાબત, પેન્શન વગેરે સહિતના ૨૭ પ્રશ્નોની



પાનમ ડેમના ઉપરવાસમાં વરસાદ થતાં પાણીની આવકમાં ડેમના બે ગેટ ખાલી ૮૫૨ ક્યુસેક પાણી છોડાયું

શહેરા, પાનમ ડેમના ઉપરવાસમાં સારો વરસાદ થતાં ડેમમાં ૯૪૬૦૦ ક્યુસેક પાણીની આવક થઈ હતી. ડેમના બે ગેટ ત્રણ ફૂટ સુધી ખોલીને ૮૫૨ ક્યુસેક પાણી પાનમ નદીમાં છોડવામાં આવ્યું હતું.

પંચમહાલ જીલ્લાના જીલ્લા ડોરી સમાન પાનમ જળાશયમાં ઉપરવાસમાંથી પાણીની આવક થતા જળ સપાટીમાં વધારો થયો હતો. જળ સપાટીનું ૩૯ લેવલ જળવલવા માટે પાનમ સિંચાઈ વિભાગ દ્વારા જળાશયના બે ગેટ ત્રણ ફૂટ સુધી ખોલીને પાનમ

શહેરા માંથી પસાર થતાં હાઈવે રોડ ઉપર મસમોટા ખાડાઓ વાહન ચાલકો પરેશાન

શહેરા, શહેરા માંથી પસાર થતા હાલોલ શામળાજી હાઈવે ઉપરના મસમોટા ખાડાઓથી વાહન ચાલકો હેરાન પરેશાન થઈ રહ્યા છે. ટોલટેક્સ ઉધરાવતી હાઈવે ઓથોરિટી તંત્ર રોડના સમારકામ બાબતે ધ્યાન આપે તે પણ હાલની પરિસ્થિતિને જોતા અત્યંત જરૂરી છે. શહેરા માંથી પસાર થતા હાલોલ શામળાજી હાઈવે ઉપર અનેક જગ્યાએ મસમોટા ખાડાઓ પડી ગયા હોવાથી વાહન ચાલકો હેરાન પરેશાન થઈ રહ્યા છે. હાઈવે ઓથોરિટી તંત્ર દ્વારા લેલન ટૂક જેવા મોટા વાહન ચાલકો પાસેથી ટોલટેક્સ ઉધરાવવામાં ઉત્સાહ બતાવતા હોય

જેમાં ગીર સોમનાથ જીલ્લા વિકાસ અધિકારીએ કરેલ હુકમમાં જણાવવામાં આવ્યું છે. ત્યારે મોકૂફ દરમિયાન ચીટનીશ - જમીન દબાણ વિભાગ સુરેન્દ્રનગર ખાતે હાજર રહેવા હુકમમાં જણાવવામાં આવ્યું છે. ત્યારે બાલાસિનોર તાલુકામાં એક વર્ષ પહેલા ફરજ બજાવી ચૂકેલા તાલુકા વિકાસ અધિકારી સામે ઉચ્ચક્ષણાએથી પગલાં ભરવામાં આવતા અધિકારીઓમાં ફફડાટ ફેલાઈ જવા પામ્યો છે.

શહેરા તાલુકામાં પવન સાથે વરસાદ પડતા ડાંગરનો પાક જમીન દોસ્ત થતાં ખેડૂતો ચિંતિત

શહેરા, શહેરા તાલુકામાં પવન સાથે આવેલા વરસાદના કારણે અમુક ખેડૂતોના ખેતરમાં રહેલ ડાંગરનો પાક જમીનદોસ્ત થતા ખેડૂતો ચિંતિત થઈ ઉઠ્યા હતા. જ્યારે વરસાદના કારણે મકાઈ બાદ ડાંગરને પાકને પણ નુકશાન જવાની શક્યતાના પગલે પવન સાથે આવેલા વરસાદના કારણે બની રહ્યા હોય એમ કહીએ તો નવાઈ નહીં.

જળાશયમાં સતત ઉપરવાસમાંથી પાણીની આવક શરૂ રહેતા તબક્કાવાર ડેમમાંથી પાણી છોડવામાં આવી શકે તેવી શક્યતાઓને પણ નકારી શકાય તેમ નથી. પાનમ ડેમ ૧૦૦% ભરાઈ જતા સિંચાઈકેનાલનું પાણી મેળવતા ખેડૂતોમાં ખુશીની લહેર છવાઈ ગઈ હતી.

કાલોલ તાલુકાના બેઢીયા ર.કા.ની મુવાડી પ્રાથમિક શાળાના શિક્ષકોની બદલી થતાં યોજાયેલ વિદાય સમારંભ

કાલોલ, કાલોલ તાલુકા બેઢીયા ર.કા.ની મુવાડી પ્રાથમિક શાળામાં ફરજ બજાવતા હસુમતીબેન પટેલ તથા ગોરંગકુમાર જોશી બંને શિક્ષકોની બદલી થતાં શાળાના બાળકો સાથે ગ્રામજનો તથા શાળા પરિવાર દ્વારા ભાવવિભોર બની ગામના અલગ અલગ ત્રણ સ્થળે ઉપર વિદાય સમારંભ યોજવામાં આવ્યા હતા. જ્યાં શાળાના શિક્ષકગણ અને બાળકોની હાજરીમાં બંને શિક્ષકોને ગિફ્ટ આપી કેક કાપી વિદાય સમારંભ યોજવામાં આવ્યો હતો. આજ ગામની હાઈસ્કૂલના પ્રિન્સિપાલ સુરેશભાઈ પટેલ દ્વારા બંને શિક્ષકોને મોમેન્ટો આપી વિદાયમાન સાથે વીદાય આપવામાં આવી હતી

આપની આજ.....

મેઘ: આજનો દિવસ તમારા માટે ભાગ્યશાળી છે અને તમને તમારા જીવનસાથી અને વ્યવસાયમાં ભાગીદારોનો સહયોગ મળશે. આજે સારા કાર્યોમાં તમારી રુચિ વધશે. જીવનસાથી સાથે મળીને તમે તેમના કામમાં મદદ થશો. વૃષભ: આજનો દિવસ શુભ છે અને કોઈ કામમાં સફળતા મળવાથી તમે ખુશ થશો. હાથમાં મોટી રકમ મેળવવાથી સંતોષ રહેશે. દિવસની શરૂઆતમાં પત્ની સાથે ચાલી રહેલા વિવાદનો અંત આવી શકે છે. મિથુન: આજનો દિવસ તમારા માટે થોડો પરેશાનીવાળો હોઈ શકે છે અને કાર્યક્ષેત્રમાં અધિકારીઓ સાથેની દલીલને કારણે આજે તમારો તણાવ વધી શકે છે. વેપારીઓમાં કોઈની સાથે વિવાદ થઈ શકે છે. કર્ક: આજે ભાગ્ય તમને ટેકો આપશે અને કોઈ નવી ડીલથી અચાનક નાણાકીય લાભ મળશે. ધરમાં પત્ની અથવા બાળકોના અચાનક બગડતા સ્વાસ્થ્યને કારણે થોડો તણાવ હોઈ શકે છે, પરંતુ ટૂંક સમયમાં બધું કાબૂમાં આવશે. સિંહ: આજે તમારું મન અસ્વસ્થ રહેશે અને તમને કોઈ કામ કરવાનું મન થશે નહીં. આજે તમે કોઈ જૂની વાત વિશે વિચારીને અસ્વસ્થ થઈ શકો છો અને તમે મનમાં ડુ:ખી થશો. કન્યા: આજનો દિવસ સુરકેલ રહેશે અને આસપાસનું વાતાવરણ પણ થોડું નકારાત્મક બની શકે છે. તમે તમારા ધૈર્ય અને નરમ વર્તનથી વાતાવરણને હળવું કરી શકશો. તમારા પ્રિયજનને મદદ કરવામાં થોડો ભાગદોડ થઈ શકે છે. તુલા: ખૂબ જ શુભ દિવસ છે અને આજે મહત્વાકાંક્ષી સ્વભાવવાળા લોકોને વિશેષ લાભ મળશે અને તેમની મનોકામના પૂર્ણ થશે. મુસાફરી પર જવું ફાયદાકારક રહેશે. વૃશ્ચિક: આજે તમારા સ્વભાવને કારણે તમારો અડધો દિવસ અન્ય લોકોનું ભલું કરવામાં અને તેમના માટે ભાગદોડમાં પસાર થશે. સાંજે તમે તમારા અને તમારા પરિવાર માટે સમય આપવામાં સમર્થ હશો. ધન: આજે મિશ્રિત પરિણામનો દિવસ બની શકે છે. આજે સમાજમાં તમારી છબી સુધરશે અને તમને કંઈક કરવા પ્રેરણા મળશે જે બીજાના હિત સાથે સંબંધિત હશે. મકર: તમારા માટે આજનો દિવસ આનંદદાયક છે. વિદ્યાર્થીઓને આજે સફળતા મળશે અને બેરોજગાર લોકોને પણ આજથી ગમે ત્યાંથી સારા સમાચાર મળી શકે છે. કુંભ: આજે તમને સારી સંપત્તિ મળી શકે છે અને ભાગ્ય પણ તમારો સાથ આપી શકે છે. સમાજમાં તમારી રાજ્ય-પ્રતિષ્ઠા વધશે અને તમે જે વિચાર્યું તે બધું થઈ રહ્યું છે તે જોઈને તમને આનંદ થશે. મીન: આજે દરેક બાબતમાં જીવનસાથીનો સહયોગ મળશે. વેપારમાં તમે જે પણ પ્રયત્નો કરો છો તેમાં આજે તમને સફળતા મળશે. માન, પ્રતિષ્ઠા વધશે અને સાંજે તમે ભેટ મેળવી શકો છો અથવા તમે સારું ભોજન મેળવી શકો છો.

જેનેઝેન ઈન્સ્ટીટ્યુટ ઓફ ફાર્મસી દેલોલ તા.કાલોલ જી.પંચમહાલ દ્વારા વર્લ્ડ ફાર્માસિસ્ટ ડે ની ઉજવણી કરાઈ

કાલોલ, એક અનોખો જોશ જોવા મળ્યો હતો. એ મ. જી. એ સ. હાઈસ્કૂલ તેમજ ચંદાબેન ભાઈદાસ ગલ્ડસ હાઈસ્કૂલ માં જેનેઝેન ઈન્સ્ટીટ્યુટ ઓફ ફાર્મસી દેલોલના વિદ્યાર્થીઓ એ ફાર્માસિસ્ટ ડે ને લઈને પ્રચાર કર્યો હતો. તદુપરાંત કોલેજના તમામ સ્ટાફ મિત્રો તેમજ વિદ્યાર્થીઓએ પ્રતિક્ષા લીધી હતી કે ફાર્માસિસ્ટ તરીકે આરોગ્ય પ્રણાલીને મજબૂત બનાવીશું. વર્લ્ડ ફાર્માસિસ્ટ ડે ની ઉજવણીમાં મેનેજમેન્ટ તથા ગુજરાત સ્ટેટ ફાર્મસી કાઉન્સીલનું મહત્વનું યોગદાન છે.

મુનપુર આર્ટસ કોલેજ ખાતે “ગુજરાતી ગીત : સ્વરૂપ અને સ્થિત્યંતરો” વિષય ઉપર એક દિવસીય રાજ્યકક્ષાનો પરિસંવાદ કાર્યક્રમ યોજાયો

મલેકપુર, કડાણા તાલુકાના મુનપુર ખાતે ગુજરાતી સાહિત્ય પરિષદ, અમદાવાદ અને એમ.જી. એસ. કેળવણી મંડળ સંચાલિત અને શ્રી ગોવિંદ ગુરૂ યુનિવર્સિટી સંલગ્ન સી.આર.ગાર્ડી આર્ટસ કોલેજ સંયુક્ત ઉપક્રમે “ગુજરાતી ગીત: સ્વરૂપ અને સ્થિત્યંતરો” વિષય ઉપર એક દિવસીય રાજ્યકક્ષાનો પરિસંવાદ કાર્યક્રમ શ્રી ગોવિંદ ગુરૂ યુનિવર્સિટીના કુલપતિ અને શ્રી ગોવિંદ ગુરૂ યુનિવર્સિટીના કુલપતિ પ્રો. પ્રતાપસિંહ ચૌહાણ અને ગુજરાતી સાહિત્ય પરિષદના પ્રમુખ હર્ષદ ત્રિવેદીના અધ્યક્ષ સ્થાને યોજાયો હતો. કાર્યક્રમની શરૂઆત દીપપ્રાગટ્ય કરી કરવામાં આવ્યો હતો. આવેલ મહેમાનોનું સ્વાગત કોલેજના આચાર્ય એમ.કે.મહેતાએ સુતરની આંટી,

“ઉમાશંકર અને સુન્દરમ વિશેનો પરિચય તેમના અભિપ્રાયો, કાવ્યો સંગ્રહો, તેમના મતો અને કાવ્ય રચનાનો રજૂ કરી હતી. બીજી બેઠકમાં મહેન્દ્ર જોષીએ કવિ રાજેન્દ્ર શાહ અને નિરંજન ભગતના જીવન પરિચય કાવ્ય કૃતિઓ અંગે માહિતી આપી. સંજુ વાળાએ કવિ રમેશ પારેખ અને અને ચંદ્રકાંત શેઠ ઉપર વ્યાખ્યાન આપ્યું હતું. ત્યારબાદ સંશોધન

પ્રસ્તુતિ કરી અંતે કાર્યક્રમમાં જોડાયેલ તમાને પ્રમાણપત્રો આપવામાં આવ્યા હતા. કાર્યક્રમમાં સાહિત્ય પરિષદના મંત્રીઓ, કવિઓ, કોલેજ આચાર્ય ડો. મહેશ મહેતા, વિદ્યાર્થીઓ હાજર રહ્યા હતા. સમગ્ર કાર્યક્રમનું સંચાલન ડો.હર્ષદા.જે. પ્રો.જયસિંહ.એલ., ડો.પરેશ ચૌધરી કર્યું હતું. આમ સમગ્ર કાર્યક્રમ ભારે ઉત્સાહ સાથે સંપન્ન થયો હતો.

